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Την Πέμπτη 15 Φεβρουαρίου στις 19:00, αυτήν δηλαδή  την εβδομάδα, υποδεχόμαστε  τον Θανάση Βαλτινό στην
Aula. Ο απόφοιτος Dr. Ulf-Dieter Klemm και η Andrea Schellinger παρουσιάζουν μαζί με τον συγγραφέα Θανάση
Βαλτινό το έργο «Abstieg, Flussaufwärts» και συζητούν για τις σχέσεις Γερμανίας και Ελλάδας, ενώ συντονίζει ο
Κώστας Καλφόπουλος (απόφοιτος 1974).

Μετά την εκδήλωση θα κόψουμε για το καλό και την Πίτα μας, θα πιούμε το κρασί που θα μας περιμένει και θα ψάξουμε
για το φλουρί, που σίγουρα κάποιο καλό δώρο θα κρύβει, και θα ανταλλάξουμε ευχές, οπότε ας είμαστε όλοι εκεί.

Υπενθυμίζουμε ότι σε λιγότερο από ένα μήνα, στις 5 Μαρτίου θα γίνει η Γενική Συνέλευση και οι Εκλογές του
Συλλόγου. Λεπτομέρειες δίνονται στο site μας...

Ξαφνικά είχαμε και πολλές τηλεοπτικές εμφανίσεις αποφοίτων. Ανοιγοκλείναμε την τηλεόραση και οι απόφοιτοι
μπροστά μας. Ο Δημήτρης Τζανακόπουλος, η Ντόρα Μπακογιάννη, ο Τάσος Γιαννίτσης εμφανίστηκαν σε διάφορες
εκπομπές και μίλησαν κυρίως γύρω από το Σκοπιανό, τη Novartis και όχι μόνον.   

Δημήτρης Τζανακόπουλος - Ντόρα Μπακογιάννη στην ΕΡΤ1

Ο υπουργός Επικρατείας και κυβερνητικός εκπρόσωπος Δημήτρης Τζανακόπουλος και η βουλευτής της ΝΔ Ντόρα
Μπακογιάννη συζήτησαν εφ' όλης της ύλης με τον Πάνο Χαρίτο στην εκπομπή «FOCUS», την Πέμπτη 1η Φεβρουαρίου
2018 στην ΕΡΤ1.
Στο επίκεντρο της συζήτησης, η ονομασία της πρώην Γιουγκοσλαβικής Δημοκρατίας της Μακεδονίας, η στάση των
κομμάτων και οι φήμες για εκλογές. Οι ζυμώσεις στη Βουλή, το επικείμενο συλλαλητήριο και τα αποτελέσματα της
επίσκεψης του ειδικού διαμεσολαβητή του ΟΗΕ, Μάθιου Νίμιτς. Δείτε την συζήτηση...

Ο Ευάγγελος Αντώναρος διεγράφη από τη ΝΔ

Τα αρνητικά σχόλια, που έκανε στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, με αφορμή την υπόθεση Novartis, ο Ευάγγελος
Αντώναρος για τον Άδωνι Γεωργιάδη, αντιπρόεδρο του κόμματος της Νέας Δημοκρατίας προκάλεσαν το Σάββατο
10/02/2018 την αντίδραση του Κυριάκου Μητσοτάκη, ο οποίος αποφάσισε τη διαγραφή του πρώην βουλευτή και
κυβερνητικού εκπροσώπου στην κυβέρνηση του Κώστα Καραμανλή. Η ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου της ΝΔ,
ανέφερε τα εξής: «Με απόφαση του Προέδρου της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, ο κ. Ευάγγελος
Αντώναρος τίθεται εκτός Κόμματος».

Ντόρα Μπακογιάννη και Ευάγγελος Βενιζέλος για το Σκοπιανό

Υπό το φως των τελευταίων εξελίξεων στη διαπραγμάτευση για το όνομα της γειτονικής χώρας, οι δύο πρώην υπουργοί
Εξωτερικών θα συμμετάσχουν σήμερα Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου σε ανοικτή συζήτηση στο ξενοδοχείο Μεγάλη Βρεταννία για το
ονοματολογικό της ΠΓΔΜ. Στη συζήτηση θα πάρουν μέρος και οι Δημήτρης Καραϊτίδης, Πρέσβυς ε.τ., Γιώργος
Σαββαΐδης, Πρέσβυς ε.τ., Βασίλης Κ. Γούναρης, Καθηγητής Ιστορίας Νεοτέρων Χρόνων, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο
Θεσσαλονίκης και Κωνσταντίνα Μπότσιου, Αναπλ. Καθηγήτρια Σύγχρονης Ιστορίας, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου.
Περισσότερα...

"Η φλόγα της προσφοράς" απο τους Safers

Ο Κώστας Σαραντόπουλος εντόπισε ένα πολύ ενδιαφέρον άρθρο της Βίκυς Κατεχάκη που δημοσιεύτηκε στις 11.2.2018
στην εφημερίδα Καθημερινή με τίτλο "Η φλόγα της προσφοράς" και αναφέρεται σε 5 Ελβετούς και Γερμανούς
πυροσβέστες και στη δωρεά τους στο μικρό νησί των Φούρνων μέσω του συλλόγου που έχουν ιδρύσει για την Πυρκαγιά
και Διάσωση. Περισσότερα...

Ο Τάσος Γιαννίτσης στον Γιώργο Κουβαρά

Ο Τάσος Γιαννίτσης έδωσε στις 2 Φεβρουαρίου μία συνέντευξη στο κανάλι Action24 στην εκπομπή Evening Report του
Γιώργου Κουβαρά. Παρακολουθείστε την συνέντευξη...

Η Ντόρα Μπακογιάννη στον Γιώργο Κουβαρά

Η Ντόρα Μπακογιάννη έδωσε στις 31 Ιανουαρίου 2018 μία συνέντευξη για το Σκοπιανό στον Γιώργο Κουβαρά στην
εkπομπή Evening Report στο κανάλι Action24. Παρακολουθείστε την συνέντευξη...

“Αστική οικία στο Χαλάνδρι” στις 15 Φεβρουαρίου

Η Έλενα Χατζηιωάννου παρουσιάζει την Πέμπτη 15 Φεβρουαρίου στις 19:00 το βιβλίο της Ισμήνης Καπάνταη "Αστική
οικία στο Χαλάνδρι".

«Το μικρό Εγώ είμαι Εγώ» από την ΕφΣυν

Η Εφημερίδα των Συντακτών στο φύλλο της 5ης Φεβρουαρίου κάνει εκτενή παρουσίαση του βραβευμένου παραμυθιού
«Το μικρό Εγώ είμαι Εγώ», καθώς και της αποφοίτου μας πανεπιστημιακής καθηγήτριας Αναστασίας Καλαντζή, η οποία
υπογράφει την ελληνική μετάφρασή του. Δείτε το άρθρο...

Ο Πάνος Τσαλιγόπουλος στο "Έγκλημα στο Ντράφι"

Ο απόφοιτός μας ηθοποιός Πάνος Τσαλιγόπουλος έχει τον πρωταγωνιστικό ρόλο στη μαύρη κωμωδία μυστηρίου
«Έγκλημα στο Ντράφι» που ανεβαίνει από τη θεατρική ομάδα Let's Act στο Θέατρο Παραμυθίας στις 21 Ιανουαρίου, σε
σκηνοθεσία Πηγής Μπουκουβάλα.
Λίγα λόγια για το έργο: Μια ανάλαφρη και κεφάτη ματιά πάνω στη δοκιμασμένη συνταγή του θεατρικού θρίλερ, με
σασπένς, αναρίθμητες ανατροπές και πολύ γέλιο. Ο Θάνος Πάλλης προσκαλεί για δείπνο στο σπίτι του, απομονωμένο
στο «εξωτικό» Ντράφι, μια καινούρια του γνωριμία, το Μάνο Στάικο. Η γυναίκα του Θάνου, Μαργαρίτα, έχει σοβαρές
αντιρρήσεις για αυτήν την πρόσκληση. Θα αποδειχτεί ότι είχε δίκιο, αλλά όχι για τους λόγους που νομίζουμε. Στη
μοιραία βραδιά εμπλέκονται και δύο άλλα άτομα: η φίλη του ζευγαριού, ατάλαντη ηθοποιός Τζίνα Κουφάτου, και μια
εκκεντρική πνευματίστρια από το Τέξας, η Σάμι Γκαν. Οι προβλέψεις της Σάμι θα περιπλέξουν κι άλλο τα πράγματα –
άραγε έχει το κληρονομικό χάρισμα ή είναι απάτη; Οι ανατροπές συνεχίζονται με την εμφάνιση της δίδυμης αδερφής της
Μαργαρίτας, της Ρόζας, και οι εξελίξεις επιταχύνονται, ώσπου στο τέλος... Ας πούμε ότι λιγότεροι από τους μισούς θα
ζουν, αλλά όσοι τα καταφέρουν θα περάσουν καλά!

Πρόγραμμα Υποτροφιών του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

Δείτε την προκήρυξη του Προγράμματος Υποτροφιών του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ για το ακαδημαϊκό έτος
2018-2019.
Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας, ώστε να λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοι για μεταπτυχιακές σπουδές, επιπέδου
Master στο εξωτερικό. Όπως θα διαπιστώσετε η ημερομηνία λήξης υποβολής των αιτήσεων είναι η 27η Απριλίου 2018.
Το πλήρες κείμενο της προκήρυξης και το Έντυπο Αίτησης- Υπεύθυνη Δήλωση, διατίθενται ηλεκτρονικά στο...

 

Θέση Μηχανικού Πωλήσεων
Η ΧΑΛΚΟΡ ΑΕ ΖΗΤΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟ ΠΩΛΗΣΕΩΝ. Περισσότερα...
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